



# ***ΒΕΝΕΤΙΑ-ΒΕΡΟΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ*** ***ΠΙΖΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΣΙΕΝΝΑ*** ***ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ-ΡΩΜΗ***

## **23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : Θεσσαλονίκη – Ηγουμένισα – διαν/ση εν πλω**

Αναχώρηση ..... και ύστερα από ενδιάμεση στάση, άφιξη στην Ηγουμένισα, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους στις **06:30** για Βενετία. Στον ελεύθερο χρόνο μπορείτε να απολαύσετε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση στο πλοίο. Ύστερα από μια υπέροχη κρουαζιέρα στην Αδριατική θάλασσα φθάνουμε στο λιμάνι της Βενετίας.

## **24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Βενετία (city tour) - Βερόνα**

Άφιξη, νωρίς το πρωί στην Βενετία. Στην “Πόλη των Δόγηδων”, που είναι κτισμένη πάνω σε **119 νησιά**, τα οποία περιτριγυρίζονται από γραφικά κανάλια και ενώνονται με μικρές γέφυρες, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, την ομώνυμη εκκλησία, το μεγαλοπρεπές καμπαναριό, τον πύργο των Μαυριτανών, το παλάτι των Δόγηδων και την γέφυρα των **Στεναγμών** και την γέφυρα Ριάλτο και φυσικά θα θαυμάσουμε το πανέμορφο μεγάλο κανάλι με το πλήθος από αρχοντικά των Ενετών αρχόντων. Στη συνέχεια ελεύθεροι στην αγορά της πόλης. Παράλληλα προτείνω μια **προαιρετική βόλτα** στα γραφικά κανάλια με την **ρομαντική γόνδολα**. Αναχώρηση για Βερόνα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Βερόνα – Μιλάνο - Φλωρεντία**

Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε την πόλη των Ερωτευμένων, την Βερόνα. Μεταξύ άλλων θα δούμε το ιστορικό της κέντρο, την Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτήρια και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το θρυλικό μπαλκόνι της **Ιουλιέτας**. Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε την πόλη του Μιλάνου. **Στην πόλη της Μόδας και του Style**. Θα δούμε το Castello Sforzesco, τις εμπορικές οδούς Dante, Vittorio Emmanouelle και την Galleria Vittorio Emmanouelle, την περίφημη σκάλα του Μιλάνου, το χρυσό τετράγωνο της Μόδας, το Δημαρχείο και το εντυπωσιακό Ντουόμο. Αναχώρηση για Φλωρεντία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Φλωρεντία - Πίζα**

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πόλη Πίζα. Στην πανέμορφη “πλατεία των θαυμάτων” θα μας εντυπωσιάσει ο καθεδρικός ναός, το βαπτιστήριο και ο φημισμένος κεκλιμένος πύργος της. Κατόπιν αναχωρούμε για την Πόλη της Φλωρεντίας. Στην πόλη των Μεδίκων και της αναγέννησης τη Φλωρεντία, θα επισκεφθούμε τον πανέμορφο καθεδρικό ναό της Παναγίας των λουλουδιών με το τρούλο του Μπρουνελέσκι, το καμπαναριό του Τζιόττο, το βαπτιστήριο, την πιάτσα Σινιορίας, το παλάτσο Βέκκιο και το Πόντε Βέκκιο. Χρόνος ελεύθερος, στην ξακουστή αγορά της Φλωρεντίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Φλωρεντία – Σαν Τζιμινιάνο – Σιένα - Ρώμη**

Μετά το πρωινό, γνωριμία με την νότια περιοχή της Τοσκάνης. Θα επισκεφθούμε το Σαν Τζιμινιάνο, το “μεσαιωνικό Μανχάταν” όπως το ονομάζουν χάρη στους δεκάδες πέτρινους πύργους του, που υψώνονται σαν πρωτόγονοι ουρανοξύστες. Οι εντυπωσιακοί πύργοι του 13ου αιώνα χτίστηκαν ως ιδιωτικά φρούρια αλλά και ως σύμβολα του πλούτου των ιδιοκτητών τους. Η Πιάτσα ντέλα Τσιστέρνα, οι δύο κύριοι δρόμοι Βία Σαν Ματέο και Βια Σαν Τζιοβάνι, η μεσαιωνική ατμόσφαιρα και η απεριόριστη θέα στην ύπαιθρο της Τοσκάνης θα σας εντυπωσιάσουν. Επόμενος σταθμός μας, είναι η μεσαιωνική πόλη της Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν προς την πανέμορφη πλατεία Πιάτσα νελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία που πλαισιώνει αρμονικά το Δημαρχείο και

θεωρείται από τις πιο όμορφες πλατείες της Ιταλίας. Εντυπωσιακός είναι και ο μνημειώδης Καθεδρικός Ναός. Αναχώρηση για την «αιώνια πόλη». Άφιξη το απόγευμα στη Ρώμη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : Ρώμη (περιήγηση πόλης – Βατικανό)**

Πρωινό. Στη σημερινή μας μέρα θα περιηγηθούμε στα αξιοθέατα της «αιώνιας πόλης». Θα δούμε τη Βίλα Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, τη Βία Βένετο, την πλατεία του Τρίτωνα, την πιάτσα Βενέτσια με το ομώνυμο ιστορικό παλάτσο, το λόφο του Καπιτωλίου με τη σκάλα των Διοσκούρων, τις αυτοκρατορικές αγορές, το Μαμερτίνο (φυλακή των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου), το Κολοσσαίο, το Μέγα Ιππόδρομο, το νησί Τιβερίνα, το Καστέλο του Αγίου Αγγέλου και φυσικά τον τεράστιο και πανέμορφο Ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό. Το απόγευμα σας προτείνουμε περίπατο για να θαυμάσουμε την φοντάνα Ντι Τρέβι και την Πιάτσα Ντι Σπάνια. Το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : Ρώμη, ελεύθερη μέρα**

Ημέρα ελεύθερη. Χρόνος ελεύθερος για να αποχαιρετήσετε την αιώνια πόλη. Περιπατήστε στους εμπορικούς δρόμους της οι οποίοι είναι γεμάτοι από σικ καταστήματα και μπουτίκ μόδας κορυφαίων σχεδιαστών, με κυριότερες την Via Sistina και τις οδούς Via Condotti (την Πέμπτη λεωφόρο της Ρώμης) και την Via del Babuino στην οποία η ανάμειξη προϊόντων υψηλής μόδας και αντικών την καθιστά από τις πιο κομψές οδούς της Ρώμης. Το απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το **Trastevere** που είναι η πλάκα της Ρώμης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, **δείπνο**, διανυκτέρευση.

### **30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : Ρώμη – Ανκόνα – Διαν/ση εν πλώ**

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Ανκόνα. Μέσα από μια θαυμάσια διαδρομή φθάνουμε στο λιμάνι της Ανκόνας, από που θα πάρουμε το πλοίο της επιστροφής για Ηγουμένιτσα. **Διανυκτέρευση στο πλοίο.**

### **1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: Ηγουμένιτσα - Θεσσαλονίκη**

Άφιξη στην Ηγουμένιτσα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στην διαδρομή για καφέ και φαγητό φθάνουμε στην Θεσσαλονίκη με τις καλύτερες εντυπώσεις!!!

#### **Η εκδρομή περιλαμβάνει:**

- Μεταφορά με **σύγχρονο** πούλμαν του γραφείου μας

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Βενετία και Ανκόνα - Ηγουμενίτσα σε τετράκλινες καμπίνες **AB4** (με κλιματισμό, μπάνιο, τουαλέτα)
- **1 Διανυκτέρευση** στην πόλη της **Βερόνα** σε ξενοδοχείο **4\*\*\*\***, δωμάτια δίκλινα
- **2 Διανυκτερεύσεις** στην πόλη της **Φλωρεντίας** ξενοδοχείο **4\*\*\*\***, δωμάτια δίκλινα
- **3 Διανυκτερεύσεις** στην πόλη της **Ρώμης** σε ξενοδοχείο **3\*\*\***, δωμάτια δίκλινα
- **6 πλούσια πρωινά** σε μπουφέ και **ημιδιατροφή (6 δείπνα)**
- Ξεναγήσεις – περιηγήσεις και εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- Αρχηγός - συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Φ.Π.Α.
- **Επίσημος Ελληνόφωνος ξεναγός**
- **Επίσημος Ελληνόφωνος ξεναγός για Βατικανό**
- **Μετάβαση με βαπορέτο στην πόλη της Βενετίας**
- **Τοπικοί δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων - κόστος εισόδων πόλεων - Check Point - Parking – διόδια.**

**Τιμή συμμετοχής το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 980 ευρώ με ημιδιατροφή.**

**Επιβάρυνση σε μονόκλινο δωμάτιο: 300 ευρώ για τις 6 διανυκτερεύσεις**

**Επιβάρυνση το άτομο σε δίκλινη εσωτερική καμπίνα AB2: 100 €**

**Δεν περιλαμβάνει:** εισόδους μουσείων, παλατιών και την προκράτηση εισιτηρίου για το Βατικανό και την Βασιλική του Αγίου Πέτρου. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής σας από Ελλάδα για την έκδοση του εισιτηρίου.

**Επισήμανση:** Δηλώστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας με προκαταβολή **300 €** μέχρι **20 Αυγούστου**. Η **εξόφληση** πρέπει να γίνει μέχρι **12 Σεπτεμβρίου**. Απαραίτητη για την εκδρομή είναι η **καινούρια ταυτότητα** με λατινικούς χαρακτήρες ή **διαβατήριο**.